29. OpuekTin Monin ecentenis: 108, 2log, 3log, 4log, 5

A) log,3 B) log, 5 C) log,2 D) log 2

o064

30. OpuekTin MoHiH Tabbmp3: 0,25- (1 + 41083 )

A)3 B) 2 C)4 D) 16

2 log, 3 Y0gs525
31. OpHeKTiH MOHIH TaObIHBI3: 5 (10g3 81+16°% y

A) 15 B) 10 C) 25 D)5
32. OpHexTin MoHiH Tabsmp3: 2log, 32—log, 256 —2log, 14

A)-3 B) 0 C) -2 D) -5

logy 5
32-logsS | _1_
33. OpHEKTiH MOHIH TaObIHbI3: 3

A)3 B)2 C)4 D) 16

1

logy 5 1 >
310853 _5|0g53 + 7log749

34. OpHeKTiH MOHIH TaObIHBI3:

A)9 B) 5 C) 11 D)7

1087\/7 27
35. OpHeKTiH MOHIH TaObIHbI3: 7

A)7 B) 10 C)27 D) 6

3

36. OpHEKTIH MOHIH TabbIHLI3: (3\/ 7 )lugz 7

A) S B) 4 C)2 s

582

E) log, 4

E) 1

E) 20

E)-1

E) 1

E)4

E)9

E) 11



37, OpHEKTIH MOHIH TaOBIHBI3: 25%-on 73 LS

3 3 4
A) 9 B) C) 3 D) §
38. OpHEKTIH MOHIH TabObIHBI3: log,(0,4)+log, J2 +1log, 10
A) 2,5 B) 1,5 C)3,5 D) 0,5
39. OpueKTiH MoHiH TabbmEs: 108, 162

A)2,5 B) 1,5 C) 3,5 D) 0,5

9
40. OpHeKTIH MOHIH TaOBIHBI3: log, 8—2log, 2+ log, 5

A)9 B)3 €)2 D) 1
41. OpHEKTiH MOHIH TaGemes: 1083 log, 2/2
A)2 B) -2 C):1 D)3

log,6 log;2

——— — ——

42. OpHEKTIH MoHiH TaOBIHBI3: log,s3 logs,3

i e o) D)3
43. OpHEKTIH MoHiH TaOBIHBI3: lg1g1°+1gig2°+...+1g1g88° + 1g1g89°
44, OpHEKTIH MoHiH TAOBIHBI3: lgtg3°+lgcrg3°

A} 2

B) 0

C)2

D) |

E) -1
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E) 4,5

E) 4,5

E) 5

E) -3

E) -3

E) -2



|
45. OpHexTiH MoHiH Tabbmp3: 108,555 —2 log ; 5 +log, 5 0,4

2 1 1 3 1
A)33 B) 15 33 D) 17 B) lo

1 1 1 1 15
NlogzN .Nlog4N 'NIO&N _.”.NlogﬂzN

46. OpHEeKTIH MOHIH TaOBIHBI3:

A) 10 B) 7 Gy 11 D)9 E)8

47. OpHeKTiH MoHiH TabbiHp3: X = 81

A) 245 B) 243 C) 240 D) 247 E) 249

. 1
48. Canpl Ti36exTiH n-mi Mmymeci @, =2" —log, 27 ¢dopmynaceiMeH OGepuireH,

OHJIA d, KOHE a-H KOCBIHIBICHI:

A) 85 B) 81 C) 89 D) 86 E) 84

3 ; . : L 1
49. Cauzpi Ti3GeKTiH n-mi Mymeci @, = 2sin 2 +log, 3 dopmynaceiMen Gepinres,
OHA A, KOHE dg -H KOCHIH/IBICHI:

A)V5-3
B) V3 -5
c) V5+3
D) V3 +5
E) 3V2 -5

50. Canzpl Ti36€KTIH n-11i Mymeci @, =3n-1lo —l—
| ' ¥ " g, 3 bopmynaceimen Oepinrew,
OHJIA d,,;-HIH MOHI:

A)416 B) 420 C)415 D) 412 E) 418
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51. 10g, 3 kannait can Gonanpr?

A) parMoHain caH
B) narypai caH

C) GyTin can

D) uppanuoHan can
E) Tepic can

52. log, log,,196 +log; 45 OPHEriHIH MOHIH TaOBIHBI3.

A)2 B) 1 ) -1 D) 0 E) -2

5§3.x, y, z— OpTYpIi OH HAKTHI caHjap 60JICHIH, OH/IA Ig % Here TeH 6onajsr?
A lgx+lgy+lgz
B)lgx—lgy+lgz
C)lgx+lgy—-lgz

D) lgx-lgy-lgz
E) -lgx+lgy-lgz

54. Erep log, 27 = b Gounca, onna 108 ;5 ¢a OPHETiHIH MOHIH TaOBIHBI3.
A - B) b C L D)= iy
) 3 ) ) 3 ) G E)

55. Erep log, x = b 6onca, ouna log, 323\/? MOHIH TaOBIHBI3.

z p. 3
5—-=b 3+=b g ey |
A) 3 B) 3 &) 4
2 2
D) -1-3b ) R

2
g ,
56. Erep log, x = a 6onca, onna log; —— moHiH TaOBIHEI3.

27
A) 2a+3 B) 2a—3 C)3a-2
D) 3a+2 E) a—2
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